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TKO NAPOJI JEDNOGA 
Život je zapravo jednostavan. Možda smo u svojoj 

prvoj mladosti maštali kako ćemo ostvariti neki 

posebno veliki cilj: biti svjetski prvaci u 

nogometu ili šahu, osvojiti neke nepristupačne 

vrhove, biti prvi putnici na Mars… Za mladost je 

to razumljivo. Međutim, život redovito pred nas 

stavlja naizgled prozaične stvari: treba oprati 

posuđe, pomoći djetetu da zaveže vezice na 

cipelama, čekati u redu na blagajni… A što je s 

velikim humanim gestama – zbog kojih neki s 

pravom dobivaju posebna priznanja? Jesmo li uopće bili u prilici takvo što učiniti? 

Evo, i Isus maksimalno pojednostavljuje stvar. Evo što on traži od svojih učenika: „Tko 
napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, 
kažem vam, neće mu propasti plaća“. Međutim, kada bolje pogledamo male stvari 
zapravo i nisu male. Za skladan i miran život u obitelji potrebno je svakodnevno činiti 
kućanske poslove… Nadalje, ono što je meni sitnica, nekome je važno. Evo, djetetu je 
velika stvar naučiti vezati vezice na cipelama. 

A da bi čovjek činio takve „male“ stvari, potrebno je imati oko i srce. Oko, da čovjek 
zapazi potrebu drugoga i prije nego bude zamoljen. Potrebno je onda imati i srce – ljubav 
i razumijevanje. Tako ćemo onda otvoriti vrata onome tko ima pune ruke vrećica, jednako 
ćemo tako često upitati u kući ili u gostima: „Mogu li što pomoći?“ i prionuti uz obične 
kućanske poslove. Djeca će se tako učiti pospremati za sobom, biti uljudna prema 
starijima. „Mala“ a ipak velika stvar bit će nazvati djeda i baku, obradovati ih kakvom 
sitnicom ili lijepom gestom. „Čaša hladne vode“ može biti strpljiva i lijepa riječ u kući i 
u susjedstvu, može biti praštanje puno razumijevanja. Maleni dar – ako je iskren i od srca 
– čestita će čovjeka obradovati više neko skupocjeni nakit. Jer, dar, usluga i pomoć izraz 
su poštovanja i ljubavi. 

I Isus se obradovao onom jednom od desetorice izliječenih gubavaca koji se vratio da mu 
zahvali. Nadalje, Isus je duboko cijenio mirisno ulje koje je Lazarova sestra izlila na 
Isusovu glavu, jer je on toga istoga Lazara bio vratio u život. Maleni dar o kojem Isus 
govori zapravo je naše uljudno ponašanje – ako je od srca… Tko to čini učinit će – bude 
ili prilike – i ono veliko. Tko ne čini male stvari, neće znati činiti ni velike. Upravo tako 
veli i Isus: „Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran.“ 

 



MISNE NAKANE  29. lipnja – 5. srpnja 2026. 

PONEDJELJAK 
29. lipnja 2026. 

sv. Petar i Pavao 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Jelena Burja god. i ob. 
❖ Dean Fičko  

UTORAK 
30. lipnja 2026. 

 
sv. Teobald 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 
1.  Antun Galović i obitelj  

SRIJEDA 
1. srpnja 2026. 

 
 

sv. Estera  

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 18,00 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA SVE 
NAŠE DRAGE 

DOBROČINITELJE  

ČETVRTAK 
2. srpnja 2026. 

sv. Oton 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Nikola i Zlata Klarić 

PETAK 
 

3. srpnja 2026. 

 
 
 

sv. Toma Apostol 

❖ 18,00 – krunica 
BDM i litanije 
Presvetom Srcu 
Isusovu 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 
❖ 18,30 – sveta Misa 

1. Franjo Penić Ivanko – Frenky, 
god. i roditelji 

2. Dragutin i Tereza Penić 
3. Ivan Miško i Anica Penić  
4. Ivica Penić (Tića) i roditelji 

Zlatan i Anica Rejman  
5. Marija i Tereza Jarnečić, 

Katarina, Josip i Mijo Šulug, 
Marija, Josip i Maksim Zorić, 
Drago Povrženić  

6. Slava, Anđela i rod. Penić  
7. Josip i ob. Penić 
8. Damir Mikuš 
9. Zlata, Franjo i ob. Jagatić  
10. Ivan Krmpotić  

SUBOTA 
4. srpnja 2026. 

sv. Elizabeta 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖  Ivan Erceg  

NEDJELJA 
5. srpnja 2026. 

 

XIV. NEDJELJA 
KROZ GODINU  

 
sv. Ćiril i Metod 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ DOL  – 11,00 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00):  Stjepan Mikuš – sv. 

Misu služim u Dolu 
❖ NEMA SVETE MISE U 

KRAŠIĆU U 11 SATI – osim 
ako dođe neki svećenik onda 
će se slaviti i u Krašiću. Hvala! 



MISNO SLAVLJE ZA ŽRTVE JAME JAZOVKA 

Pomoćni biskup zagrebački mons. Marko Kovač predvodio je 22. lipnja kod jame Jazovka misu 
zadušnicu. Osim za žrtve, njihove obitelji koje su "desetljećima nosile teret neznanja, šutnje i 
boli“ te počinitelje, biskup je okupljene potaknuo da mole i "za ozdravljenje sjećanja jer postoje 
rane koje ne krvare na tijelu, ali krvare u srcima ljudi, obitelji i naroda" te za dar opraštanja koje 
se "rađa iz istine i pobjeđuje mržnju" ukazujući na Krista koji nije poricao zlo koje mu je 
učinjeno moleći: Oče, oprosti im jer ne znaju što čine. "Zato se spominjemo mrtvih, ali 
naviještamo život; imenujemo zlo, ali vjerujemo u pobjedu dobra; gledamo kosti, ali 
ispovijedamo uskrsnuće tijela; plačemo nad ljudskom okrutnošću, ali se uzdamo u Božje 
milosrđe - u milosrđe Krista, koji nas je spasio, koji nas je otkupio!" 

 

Nakon svete Mise kod jame Jazovka u Krašiću su se pomolili kod našeg Blaženika dvojica 
biskupa, mons. Marko Kovač i mons. Juraj Jezerinca, dvije časne Majke, iz Družbe Služavki 
Malog Isusa i Družbe sestara Milosrdnica sv. Vinka Paulskoga, zatim dvije Provincijalne 
glavarice iz navedenih družba, te okupljeni svećenici, mons. Antun Sente, preč. Darko Pužin, 
vlč. Stjepan Dijaneš, vlč. Alojzije Pakrac, vlč. Ivan Braovac te domaći župnik vlč. Ivan Vučak te 
ostale časne sestre redovnice!  
 
 

Na svetkovinu sv. Ivana Krstitelja, u srijedu 24. 
lipnja 2026., naš gospodin Ante Duvnjak, 
hrvatski branitelj i predsjednik Udruge 
Lučonoša iz Domovinskog rata - nakon više od 
1200 kilometara pješačenja - sretno je stigao u 
Vatikan kod našeg dragog Pape Lava XIV. i to 
baš na veliku svetkovinu crkve - Rođenje sv. 
Ivana Krstitelja.  

Papa Lav XIV. dobio je na dar knjigu / 
fotomonografiju "Blaženi Alojzije Stepinac, 
uzorni hodočasnik nade u naručju rodnoga 

kraja" koju je priredio preč. Ivan Vučak, krašićki župnik kao i sliku Blaženika slikarice Pavice 
Krulić. 

Opet velika simbolika - papa Lav XIV. izabran je za papu točno na rođendan bl. Alojzija 
Stepinca, (8. svibnja 2025.) u svetoj jubilarnoj godini - a 24. lipnja 1934. - točno na svetkovinu sv. 
Ivana Krstitelja, prije 92 godine - posvećen je odnosno zaređen za biskupa za nadbiskupa 
zagrebačkog koadjutora naš sveti Alojzije Stepinac! Bio je tada najmlađi biskup na svijetu sa 
samo tek navršenih 36 godina života! Bog ga odredio da naviješta velika djela njegove ljubavi!  

Hvala od srca dragom našem Anti Duvnjaku i cijelom njegovom timu, promicatelju svetosti 
Alojzija Stepinca!  



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. SUTRA JE PROŠTENJE U PETROVINI – SVEČANA SVETA MISA JE U 11 

SATI I U 19 SATI – SVI STE POZVANI!!!  

PROŠTENJA I PROSLAVE JUBILEJA KROZ MJESEC SRPANJ 

1. 5. srpnja 2026. – PETROVSKA SESTRICA I SV. KRIZMA – DOL - u 11 sati 
2. 12. srpnja 2026. – MLADA MISA – DON KARLO ĆUK   
3. 19. srpnja 2026. – sv. Margareta – GORNJA KUPČINA – vrijeme ćemo objaviti 

naknadno – BLAGOSLOV NOVOG KRIŽA KRAJPUTAŠA U GORNJOJ 
KUPČINI!!!  

4. 22. srpnja 2026. – sv. Marija Magdalena – OŠTRC u 18 ili 19 sati  
5. 25. srpnja 2026. – VRANEKOVIĆEVO – KRAŠIĆ u 10 sati  
6. 26. srpnja 2026. – sv. Ana i sv. Joakim – GORNJE PREKRIŽJE – 

DIJAMANTNA SVETA MISA I 35 GODINA BISKUPSKE SLUŽBE – MONS. 
JURAJ JEZERINAC, vojni ordinarij RH  u miru  

7. 26. srpnja 2026. – sv. Ana i sv. Joakim – SV. JANA  

ZAHVALA ŽUPNIKA ZA IMENDAN 

➢ Od srca hvala svima vama dragi Župljani na vašim molitvama i na vašim 
darovima za moj imendan!  

➢ Posebna hvala ide svim dragim župljanima koji su za danas ovo sve pripremili, 
našim dragim članovima DVD-a Krašić, KUD-u "Josip Torbar", našim vrijednim 
ženama i muškarcima koji su uredili kapelicu sv. Ivana iznutra i sav okoliš oko 
kapelice, svim dobrim ženama koje su ispekle kolače, osobita hvala ide našem 
gosp. ROBERTU PENIĆU koji nam je ispekao za danas 3 janjca i 3 odojka te 
njegovim pomoćnicima, posebno Dragi Krnežiću i Mati Škrlcu, kao i onima koji 
su rezali meso, gosp. Anđelku Mrakužiću i gosp. Tihomiru Vidoviću. Hvala i 
našoj pekari Mikuš i našem Hrvoju koji nam je ispekao kruh, hvala i Zlatku 
Brebriću na vožnji mesa, hvala obitelji Barundić-Špoljar na darovanom vinu. 
Hvala gosp.  Ivanu Jarnečiću iz Krupača na darovanom jednom janjcu za danas. 
Hvala i našem Marijanu Peniću – Macanu za svemu što je bilo potrebno iz 
trgovine. Dobri Bog neka sve poživi na mnogaja ljeta. Najbolji ste!!!  

➢ HVALA VELIKA I GOSP. KREŠI ŽALCU NA PREDIVNO NAPRAVLJENIM 
NOVIM GRILJAMA – ŠARAPOLJKAMA ZA CRKVU SV. IVANA 
KRSTITELJA. MOŽETE SVE VIDJETI I SAMI UŽIVO!  

 

 

 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


